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SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/04/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA e como Líder) - Defesa de redução de tarifas e 

melhora da qualidade dos serviços de energia elétrica para a retomada da 

competitividade da indústria brasileira, especialmente no Estado da Bahia. 

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA e como Líder) - Retrospecto da vida 

profissional e política do orador na Capital da República. Apresentação de proposta 

de criação do Estado do Planalto Central, na condição de Senador da República. 

Empenho da então Presidenta da Câmara Legislativa do Distrito Federal, 

ex-Deputada Eurides Brito, no arquivamento da proposição. Anúncio de 

reapresentação da proposta de criação do Estado do Planalto Central. 

NEWTON LIMA (PT, SP - Como Líder) - Taxa de juros, câmbio e impostos 

como obstáculos ao desenvolvimento nacional. Declaração da Presidente Dilma 

Rousseff sobre os prejuízos aos países emergentes causados pelo chamado 

tsunami monetário. Anúncio de medidas governamentais com vistas à desoneração 

de encargos e diminuição de impostos. Necessidade de ampliação do conteúdo 

nacional dos produtos fabricados no País, em especial na indústria automobilística. 

Importância de realização de investimentos nos setores de educação, ciência e 

tecnologia, para a retomada da competitividade da indústria nacional. Expectativa de 

aprovação do novo Plano Nacional de Educação. Conveniência de aplicação dos 

recursos oriundos da exploração de petróleo no mar territorial nas áreas de 

educação, ciência e tecnologia. Apresentação, pelo Deputado Carlos Zarattini, de 

relatório sobre projeto de lei que altera percentuais na distribuição nacional de 

royalties provenientes da exploração do petróleo marítimo. 

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Discurso proferido pelo Parlamentar em sessão 

anterior a respeito do litígio entre o jogador Oscar dos Santos Emboaba Júnior e o 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 100.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 27/4/2012  Montagem: 4176 
 
 

2 

São Paulo Futebol Clube. Discordância com decisões da Justiça do Trabalho a 

respeito do caso.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Anúncio de realização pela Casa 

de sessão solene em homenagem ao ex-jogador de futebol e Presidente do Clube 

de Regatas Vasco da Gama, Carlos Roberto de Oliveira, conhecido como Roberto 

Dinamite. Transcurso do Dia do Taquígrafo — 3 de maio. História e peculiaridades 

da arte taquigráfica. Excelência dos serviços prestados pelo corpo de taquígrafos da 

Casa. Votos de plena recuperação da saúde à Diretora do Departamento de 

Taquigrafia, Revisão e Redação, da Câmara dos Deputados, Cássia Regina Ossipe 

Martins Botelho. 

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Geração de elevado número de empregos 

formais pelas pequenas e microempresas no País. Razões dos riscos constantes de 

desativação de pequenos empreendimentos. Apelo às instituições bancárias para a 

concessão de linhas de crédito especiais aos pequenos e microempresários 

brasileiros.  

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Necessidade de promoção de debate 

sobre as propostas de criação de novos Municípios no País. Urgente aprovação do 

Projeto de Lei nº 7.495, de 2006, sobre a regulamentação da proposta de criação do 

piso salarial profissional e diretrizes do plano de carreira dos agentes comunitários 

de saúde e dos agentes de combate às endemias. 

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Considerações 

sobre incidente envolvendo autoridades bolivianas e trabalhadores rurais brasileiros 

na região de fronteira da Bolívia com o Brasil. Entendimentos diplomáticos entre os 

dois países com vistas à solução do problema. Responsabilidade do INCRA pelo 

reassentamento no Brasil das famílias de posseiros brasileiros radicadas em 
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território boliviano. Transcurso do aniversário natalício do Ministro das Relações 

Exteriores, Antonio de Aguiar Patriota.  

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Ocupação do Palácio do Buriti por professores 

grevistas, em Brasília, Distrito Federal. Frustração com o resultado do encontro de 

membros da Comissão Especial destinada ao exame do projeto de lei sobre a 

criação do novo Plano Nacional de Educação com o Ministro da Fazenda, Guido 

Mantega, para debate da matéria. Convite à sociedade civil para acompanhamento 

da votação do projeto de lei. Defesa da aplicação de 10% do Produto Interno Bruto 

— PIB no setor educacional. Promoção pela Comissão de Ciência, Tecnologia, 

Comunicação e Informática de audiência pública com a participação do Ministro da 

Ciência, Tecnologia e Inovação, Marco Antonio Raupp, destinada ao debate da 

produção científica no País. Necessidade da realização de investimentos na área. 

Fusão da Frente Parlamentar da Ciência, Tecnologia e Inovação com a Frente 

Parlamentar da Pesquisa e Inovação. Luta do orador pela criação do Código 

Nacional de Ciência e Tecnologia. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Realização do Encontro Nacional do Setorial 

Agrário, promovido pelo Partido dos Trabalhadores. Teses apresentadas pela Chapa 

Renovação e Luta e pela Chapa Unidade para Avançar durante o evento. 

Realização da reforma agrária.  

LEONARDO GADELHA (PSC, PB - Pela ordem) - Prejuízos causados pela 

estiagem prolongada na Região Nordeste. Ações do Governo Federal a favor dos 

agricultores e das populações atingidas pela estiagem. Elogio ao Governo petista 

pela execução do Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco. 

Esclarecimento sobre o voto favorável do orador ao dispositivo da proposta de 

reforma do Código Florestal brasileiro, referente à definição pelos Estados da 

recomposição de faixa de matas ciliares.  
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SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Regozijo com a declaração pelo 

Supremo Tribunal Federal de constitucionalidade do sistema de cotas raciais 

adotado por universidades públicas.  

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF - Pela ordem) - Críticas ao projeto de 

lei sobre a reforma do Código Florestal brasileiro, aprovado pela Câmara dos 

Deputados. Expectativa quanto ao veto de tópicos da proposição pela Presidenta 

Dilma Rousseff. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


